

## 今日日照·重点

各水库开闸放水,水厂生产能力有富余

# 冬旱,不会影响城市供水

**本报11月29日讯(记者 赵恩霆)** 自9月中旬以来,日照降雨持续偏少,目前部分农作物已出现不同程度的旱情。29日,记者从日照市自来水公司了解到,随着11月27日至12月7日全市大中小型水库的开闸放水,市区城市供水未受到旱情影响,市民用水有保障。

近日,日照市政府防汛

抗旱指挥部发出紧急通知,11月27日至12月7日十天内,全市大中小型水库全部开闸放水,为农业抗旱的同时,也使得日照城市供水有了保障。29日下午,日照市自来水公司生产处司京国处长告诉记者,目前日照自来水公司的日供水能力在23万立方米,而该公司覆盖的50平方公里内40万人口的用水量

则为15万—16万立方米/天,“供水量完全能满足现阶段的用水量,市民不必担心用水难。”

据司京国介绍,目前日照市区包括周边城乡结合部地区已经全部纳入自来水管网覆盖,而全市7处水厂中现在运行生产的有5处,分别为主供老城区的一水厂、主供老城和新市区接合部的

二水厂、石臼水厂,主供开发区的奎山水厂和主供大学城地区的卧龙山水厂,其中奎山水厂是目前全市最大的水厂,日生产能力达10万吨。而另外两处主供赶海园区域的刘家湾水厂和东港水厂目前并未运行生产,“已运行的5个水厂的生产能力已经能满足现在的用水量,我们的供水生产是有富余的。”

其实,就在大中小型水库开闸放水10天指令下达前,日照自来水公司也的确遇到了因旱情导致水源地取水困难的苗头。司京国说,水库开闸放水后,为日照市区供水的水源地两城河和傅疃河有了保障,另外,前期自来水公司还对两河的挡水坝等水利设施进行了修护,减少不必要的水流失。日照水库和马陵水库两座大型水库的库容充足,使得从日照水库取水的奎山水厂供水更有保障。

司京国表示,今年冬旱不会给市区供水带来影响,元旦前后自来水公司还将对市区管线进行巡查,确保市民在元旦、春节期间的用水正常。



## 400余教师免费查体

11月29日,东港区两城镇400余名中小学教师在接受免费查体。许多教师有颈椎痛、慢性咽炎等职业病,冬天又是发病多的季节,因此,两城镇连日来为工作在一线的教师和离退休教师免费查体,并建立个人健康档案。

本报见习记者 侯健 通讯员 刘兆龙 摄影报道

## 日照工伤保险明起市级统筹

将更有利于参保人员及时享受相关待遇

**本报11月29日讯(见习记者 田宗媚 通讯员 张梅花)** 记者从日照市人力资源和社会保障局获悉,日照市将于12月1日起施行工伤保险市级统筹。

为健全和完善日照市工伤保险管理体系,增强工伤保险基金抵御风险的能力,自12月1日起,日照市将施行工伤保险市级统筹。实施市级统筹后,全市工伤保险参保范围和参保对象、行业差别费率标准、基金管理使用、工伤认定和劳动能力

鉴定办法、工伤保险待遇支付标准、经办流程及信息系统等六项工伤保险业务流程和各项管理制度将实现统一。

据日照市人力资源和社会保障局劳保处工伤科葛允波介绍,参保范围、缴费标准等业务流程和管理制度等方面进一步明确,将使工伤保险运行的工作程序更加规范,业务标准更为统一,有利于参保企业职工顺利享受工伤保险待遇。

葛允波解释,实现工伤保险市

级统筹的重要作用,在于将改变区县各自统筹的现状,提高统筹层次,增强工伤保险基金抵御风险的能力。他介绍,“过去,如果遇到大的工伤事故,可能某个区县单靠自身的工伤保险基金支付起来有一定难度。因为单看某个区县,参保的人数相对少,相应的工伤保险基金规模也小。”将工伤保险基金的统筹层次提高到市一级,由市统一调剂,将保证工伤保险基金的规模,更有利于参保人员及时享受工伤保险待遇。

## 日照开评社会科学最高奖

89部作品角逐8项一等奖

**本报11月29日讯(见习记者 侯健)** 今天,记者从日照市社科联获悉,第七届日照市社科奖评选工作即将开始,89项通过初评的成果将角逐最终的8项一等奖。另外,本次评选还将评选出20项二等奖和30项三等奖。

日照市社会科学优秀成果奖是日照社会科学的最高奖,今年是第七届评选,其作品包括日照市在2009年1月1日至2009年12月31日期间正式出版或在报刊上发表的社会科学方面的专著、译著或论文,以及未公开发表,但确有较高学术水平,对实际工作有重要指导作用,并为市委、市政府领导及有关部门批示、推广应用,而且已取得重大社会效益的研究报告、方案、建议、结项的日照市社科重点课题等。

本届评选共收到申报

成果103项,其中89项成果通过初评进入终审,参评成果中有著作17部,约占16.5%。全部参评成果按经济管理类、政法史哲类、文教类等学科分类,编号,其中经济管理类31篇,政法史哲类24篇,文教类48篇。

本届社科奖设一等奖8项、二等奖20项、三等奖30项。专著(含译著)奖金为一等奖3000元、二等奖2000元、三等奖1000元。论文奖金为一等奖2000元、二等奖1000元、三等奖600元。其中一等奖要么是对解决较为重要的理论或现实问题有推动作用,或对学科发展有指导作用,并取得了很大的经济效益和社会效益,要么是进入市级领导决策,或被很多部门应用和采纳。

日照市第七届社科奖将于12月2日—3日开展封闭式评选,社科联将在其设立的评委库中随机抽取评委。

## 涛雒镇评出“十大孝子”

近期将进行表彰奖励

**本报11月29日讯(见习记者 侯健 通讯员 丁建原 胡明丽)** 东港区涛雒镇评选出了“十大孝子”。记者今天获悉,“十大孝子”名单已面向全镇公示完毕,近期将进行表彰。

11月25日一大早,东港区涛雒镇一村村民们集中到村委会院里,参与“十大孝子”评比活动。

“谁是大孝子,群众自己评,这可是关系农村人面子的大事情,群众参加的积极性特别高。”桥东头村党支部书记滕以全说。

据涛雒镇党委副书记时

文彬介绍,为巩固全国文明镇成果,提升村镇精神文化氛围,今年冬天,他们在全镇75个村开展了“十大孝子”评比活动,并对评选结果张榜公示,防止评选活动流于形式。目前,公示已经结束,评选结果无异议,近期将对“十大孝子”进行表彰奖励。

这“十大孝子”为:成家殿头村成元钦、大刘庄村王安娟、华山村孟凡松、高旺小学秦四海、涛雒一村宋佃利、王家村毕乃翠、下元一村王杰、蒿岭村郑美玲、栈子一村周加涛和郭庄庄子张守富。